

全国妇联组织开展线上专题调研

多措并举帮女高校毕业生实现更高质量就业

据中国妇女报消息 为深入贯彻落实习近平总书记关于高校毕业生就业工作的重要指示精神和党中央决策部署,更好促进女性高校毕业生就业,8月23日,全国妇联组织开展了线上专题调研,全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记黄晓薇参加调研并讲话。

上海、江苏、浙江等省市妇联以及全国工商联女企业家商会、山东阳光大姐公司负责同志

分别介绍了服务女性高校毕业生就业的做法和成效,并立足当前形势,积极谋划下一步工作举措。教育部和人社部有关同志介绍了高校毕业生就业工作的主要安排,从进一步完善政策措施、加强部门合作、提供精细化服务等方面,对做好女性高校毕业生就业工作提出意见建议。

黄晓薇认真听取与会同志发言,和大家一起再次深入学

习领会习近平总书记关于高校毕业生就业工作的重要指示精神。她指出,就业是民生之本,高校毕业生就业工作始终牵动着习近平总书记的心。各级妇联组织要提高政治站位,把不折不扣贯彻落实习近平总书记重要指示精神作为坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,服务“国之大者”,助力稳住经济大盘的具体行动,按照沈跃跃同志要求,加强与有关部门

协作,多措并举,精准发力,促进女性高校毕业生实现更加充分更高质量就业。要加强思想引领、政策宣传、典型示范,引导女性高校毕业生树立正确的就业观、择业观;进一步挖掘岗位资源,有针对性提供职业规划、职场辅导、技能培训等专业化、多样化指导服务,开展困难女性高校毕业生结对帮扶行动;积极维护妇女就业权益,对涉嫌就业性别歧视的

用人单位开展联合约谈工作,对侵害女性高校毕业生就业权益问题及早介入、妥善处置,切实帮助女性高校毕业生迈好走向社会的第一步,奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全国妇联书记处书记杜芮主持线上调研。中央纪委国家监委驻全总机关纪检监察组同志,中国女企业家协会、中国商业联合会妇工委等有关同志参加调研。

“她乡好货”公益项目培养巾帼带货能手

今日女报/凤网讯(通讯员 刘璇 苏扬)“妇联组织的这个培训班办得太好了,课程内容干货满满,为我以后的直播带货提供更实用的操作指南!”8月22日,湖南省@她创业计划——“她乡好货”赋能公益项目培训班学员、湖南省横岭湖食品有限公司总经理钱玲一脸兴奋地告诉记者。这是“@她创业计划——她乡好货赋能培训项目”在湖南省举办的第二期“直播带货”培训班。

当日,除了40名来自岳阳市各县市区的巾帼创业女带头人参加以外,还有部分县乡村妇联主席作为旁听生参加培训。沃尔玛中国高级副总裁祝骏,省妇女儿童发展基金会副理事长兼秘书长汤凤英,市妇联党组书记、主席喻飞跃,湘阴县政协副主席、党组书记杨革新等领导到会为学员加油。

祝骏在致辞中介绍,本次公益培训理论与实践紧密结合,采取“培



培训现场。

训+实践+带动”相结合的方式,学员们将有机会走出去参加“她乡好货节”直播助农活动。

汤凤英寄语学员,充分发挥女性带头人作用,当好直播带货达人,带领更多女性走出去,推广宣传家乡好货,实现增收致富。

此次培训为期五天,培训内容为学员量身定制了网络主播行为规

范、直播基础技巧、脚本撰写、带货方法、引流种草、后期制作等实用教程。截至2021年底,“@她创业计划——她乡好货赋能培训项目”已累计实施循环金近3.89亿元,覆盖20余个省(区、市),助力46.3万名女性创业和就业,辐射带动367万多人脱贫致富。

凝聚“她力量”!张家界市教育妇工委成立

今日女报/凤网讯(通讯员 姚婷婷)8月22日上午,张家界市首届教育系统妇女工作委员会成立大会暨第一次全体委员会议圆满召开,会议听取了成立市教育妇工委筹备工作情况汇报,并现场选举了首届市教育妇工委主任、副主任。市委教育工委书记、市教育局局长郑朝霞,市妇联副主席刘焕云出席会议并讲话。

会上,郑朝霞对市妇联的关心和支持表示感谢,向新当选的市教育妇工委主任、副主任表示祝贺。她强调,市教育妇工委要全面贯彻落实党对妇女工作的重大方针政

策,引领教育系统广大妇女同志服务大局、奋勇争先。市妇联副主席刘焕云代表市妇联对市教育妇工委的成立表示祝贺。她强调,要聚焦“引领”职责,切实增强政治性、先进性、群众性,汇聚“巾帼之力”。

抗旱保灌,澧县妇女干部为民“解渴”

今日女报/凤网讯(通讯员 周小漫)近期,全省持续晴热高温,部分地区出现气象干旱。常德市澧县妇女干部纷纷深入田间地头,以实际行动参与到抗旱保收“全民战”中来。码头铺镇镇长李兵兵带领镇村两级干部采用水泵抽水、上门送水等方式,优先保障村民生活用水;

火连坡镇村社妇女干部,对辖区内农作物进行抽水灌溉;盐井镇村主任张玉兰帮助种田大户刘柏军抽水灌溉秧田80余亩;如东镇传讯村妇联主席魏连英,头顶烈日与群众一同砍草除杂,清理沟渠;澧西街道石塘堰村妇联执委紧急行动,将潜水泵等抗旱器材分发给各村小组。

除了应对高温,积极抗旱外,妇女干部还开展了送清凉活动。近日,县政协副主席夏金梅带领政协女干部来到澧澹高速卡口,看望坚守在一线的疫情防控人员,送去了饮用水、消暑冷饮、西瓜等防暑用品。澧浦街道妇联前往黄瓜大乡菜场,开展了“夏送清凉”慰问活动。

从无人问津到销售一空 新宁:驻村第一书记卖桃记

今日女报/凤网通讯员 杨坚 夏丽丽

“幸亏曾书记出面帮我卖桃子,桃子不仅全卖完了,还卖出了好价钱!”8月23日,邵阳市新宁县驻村帮扶督察组在金石镇马江村督查走访时,村民蒋禄常对工作人员感激道。蒋禄常口中的曾书记,就是县妇联驻马江村第一书记曾双珍。

蒋禄常是马江村13组的村民,村里的老党员,他一生命运多舛,先后因工伤和遭遇车祸导致手脚残疾,这些变故给本就不富裕的家庭带来了沉重的打击。但蒋禄常身残志坚,不等不靠,自食其力,在全村产业振兴氛围的带动下,培育了300多株优质青桃树,并于今年正式挂果。

辛苦栽培的桃树丰收了,面对近千斤脆甜可口的青桃,蒋禄常既高兴又犯愁:“我这残疾人怎么将辛苦种植的桃子卖出去呢?”他家里没有农用车,每天只能靠妻子肩挑两筐桃子下山,搭班车去县城叫卖,运气好一天能卖个几十块钱,几天下来桃子卖出去不到一半,车费却搭上不少。蒋禄常思来想去,找到了县妇联驻马江村第一书记曾双珍求助。因她曾在村里大会上说过,“群众有困难就找她”!

曾双珍热情接待了蒋禄常,并到果园现场了解基本情况后,立即当起了桃子销售员。她在微信群、朋友圈发布售卖信息,接单后,就在一本子上一笔笔记下来。知道蒋禄常送货不便,她又承担起了送货的任务,利用午休和下班时间,顶着38℃的高温,满县城送货。



村民蒋禄常写感谢信,表达对新宁县妇联驻马江村第一书记曾双珍的感激之情。

不仅县城内送货上门,距离较远的乡镇她也包送到家。距马江村39公里远的回龙寺镇有一客户一次性下单购买了20斤桃子,曾双珍接单后,利用休息时间驱车40分钟,将桃子送到了客户家中。

仅两天时间,蒋禄常种的桃子就从无人问津到销售一空,收入几千元。欢喜之余,蒋禄常不知道该怎么样表达谢意,曾几次想请曾双珍到家吃顿便饭,均被委婉拒绝了。于是,他写下了一封感谢信,用质朴的语言表达了对驻村第一书记的感激之情。